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PROVA OBJETIVA

Lingua Portuguesa

Texto | (Questdes 01 a 09)
Negocio de Ocasido

Quando mandou colocar marmore no chao de
seu apartamento, o vizinho de baixo veio reclamar: oito
horas da manha os operarios comegavam a quebrar
marmore mesmo em cima de sua cabeca. Durma-se
com um barulho desses!

— Estd bem — concordou ele, acalmando o
vizinho: - Vou mandar comecar mais tarde.

Mandou que os operdrios s6 comecassem a
trabalhar a partir das nove horas. Dois dias depois
tornava o vizinho:

— Assim ndo é possivel. Ja reclamei, o senhor
prometeu, e o barulho continua! — Mas é s6 por uns
dias — argumentou ele: - o senhor vai ter paciéncia ...

E mandou que os trabalhos s6 se iniciassem a
partir das dez horas. Com isso, pensava haver
contentado o vizinho. Para surpresa sua, todavia, o
homem voltou ainda para protestar, e desta vez
furibundo, armado de revolver:

— Ou o senhor para com esse barulho ou faco
um estrago louco.

Olhou espantado para a arma e, cordato,
convidou-o a entrar:

— N&o precisa se exaltar, que diabo. Vamos
resolver a coisa como gente civilizada. Eu disse que
era sé por uns dias... Se 0 senhor quiser que eu pare,
eu paro. Cuidado com esse negdcio, costuma disparar.
Qual é o calibre?

— Trinta e dois.

— Prefiro trinta e oito. Mas esse parece ser
muito bom...

Que marca?

— Smith-Wesson.

— Ah! Entdo deve ser muito bom. Cabo de
madrepérola... Quanto o senhor pagou por ele?

— Cinco mil cruzeiros.

— Né&o foi caro. Sempre tive vontade de ter um
revolver desses. Quem sabe o senhor me venderia?

— N&o vim aqui para vender revélver — explodiu
0 outro — mas para te avisar que esse barulho...

— Nao havera mais barulho, esteja tranquilo.
Agora, quanto ao revolver... Quer vender?

— O senhor esta brincando...

N&o estou ndo: pela vida de minha méezinha.
Quer saber de uma coisa? Dou dez mil por ele. Sempre
tive vontade... Vamos, aceite! Dez mil, pago na hora. O
homem comecou a titubear. Olhou o revélver,

pensativo: dez mil era um bom preco. J& pensava
mesmo em vendé-lo... Olhou o dono da casa, tornou a
olhar o revélver:

— Toma, é seu — decidiu-se.

Antes de entrar na posse da arma, o
comprador foi |4 dentro, trouxe dez abobrinhas e
estendeu-as ao vizinho. Depois, empurrou o revolver e
chegou-lhe aos peitos:

— Bem, agora ponha-se daqui pra fora. E fique
sabendo que eu faco o barulho que quiser e quando
quiser, entendeu? Venha aqui outra vez reclamar e vai
ver quem é que acaba fazendo um estrago louco.

Fernando Sabino

01. Assinale a alternativa correta que apresenta o
motivo da reclamacéo do vizinho de baixo.

A O barulho dos operarios fazendo a reforma que o
impedia de dormir de manha.

B Ficou com inveja por ndao poder, também, colocar
méarmore no chéo.

C Ficou com ciimes, pois ndo estava conseguindo
reformar o seu apartamento.

D Era implicante e ndo queria barulho no prédio todo.

02. Assinale a alternativa correta referente a atitude
do vizinho de cima em relacdo a primeira queixa do
vizinho de baixo.

A Na&o levou em consideracdo os motivos alegados e
mandou os operarios que continuassem os trabalhos.

B Acalmou o vizinho de baixo, mas disse que os
trabalhos precisavam continuar.

C Acalmou o vizinho de baixo e mandou os operarios
iniciarem os trabalhos mais tarde.

D Mandou os operarios parem com os trabalhos.

03. Assinale a alternativa que preencha
corretamente de acordo com o texto a afirmativa
apresentada: Diante da segunda reclamacgdo do
vizinho de baixo, o vizinho de cima reagiu com

A Ponderacéo - pediu aos operarios que iniciassem 0s
trabalhos s6 depois das dez horas.

B Indignacéo, pois 0 outro ndo tinha direito de intervir
nos trabalhos em sua casa.

C Antipatia, mas tornou a acalmar o vizinho de baixo,
prometendo que ndo haveria mais barulho.

D Raiva, pois o vizinho de baixo ndo estava com a
razao, quis brigar com ele.
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04. Na terceira vez que o vizinho de baixo vai
reclamar, ele aparece armado e furioso, a atitude do
vizinho de cima demonstrou . Assinale
a alternativa que preencha corretamente a lacuna
de acordo com o texto.

A medo pelo que poderia acontecer, mas ficou bravo
com o vizinho de baixo.

B surpresa com a atitude do vizinho de baixo,
enfrentando-o de forma agressiva.

C espanto e depois de se acalmar, chamou o vizinho
de baixo para uma discussao.

D astdcia, propondo comprar a arma do vizinho de
baixo, pois mais vale a esperteza que a forga.

05. “Quando mandou colocar marmore no chéao de
seu apartamento, o vizinho de baixo veio reclamar:
oito horas da manh& os operarios comegavam a
quebrar marmore mesmo em cima de sua cabega.”
- Esse trecho do texto pode ser considerado:

A Uma descricdo porque retrata por meio de palavras
objetos, pessoas, lugares.

B Uma dissertacdo ja que
argumentos/razdes sobre determinado tema.
C Um texto injuntivo ja que busca instruir, ensinar e/ou
educar o leitor.

D Uma narracdo porque relata uma sequéncia de
acontecimentos, acbes de personagens num
determinado tempo e espago.

apresenta

06. A palavra ‘revolver’ é uma paroxitona terminada
em R e por isso deve ser acentuada. Assinale a
alternativa que apresenta todas as palavras
paroxitonas.

A Facil, carater, dificil, dolar.

B Médico, éter, agucar, cancer.
C Eter; facil, ima, 6rfao.

D Vinculo, téxtil, hifen, juri.

07. Em... “Nao precisa se exaltar, que diabo. Vamos
resolver a coisa como gente civilizada” - a palavra
‘civilizada’ é um adjetivo. Assinale a alternativa que
apresenta apenas adjetivos.

A Furibundo, armado, espantado, cordato.
B Barulho, vizinho, horas, acalmando.

C Paciéncia, pensativo, preco, vontade.

D Sabendo, estrago, louco, abobrinhas.

08. Indique a uUnica oragcdo em que a virgula foi
empregada corretamente:

A “Vence quem é, mais forte.”

B “Sempre é melhor ndo se meter na vida, dos outros.”
C “A esperteza, vence a forga.”

D “O vizinho de baixo acalmou o vizinho de cima,
depois tomou uma decisdo.”

09. Assinale a dUnica alternativa em que a
concordancia verbal aparece de maneira

inadeguada:

A “O vizinho de baixo acabou concordando em vender
aarma.”

B “E mandou que os trabalhos so6 se iniciasse a partir
das dez horas.”

C “O barulho dos operérios o impedia de dormir até
mais tarde.”

D “O vizinho de baixo ficou pensativo porque o preco
era bom.”

10. As palavras a seguir fazem parte de mesma
regra de acentuagao: “imaginarias — cenérios -
exercicios”, assinale-a.

A As palavras paroxitonas terminadas em “a, as, &o,
aos”.
B As palavras paroxitonas terminadas em “, n, r, X,

ps”.
C A silaba tbnica de palavras paroxitonas terminadas
em ‘i, is, us”.

D As palavras paroxitonas terminadas em ditongos
orais.

11. Assinale a alternativa abaixo em que todas as
palavras devem ser escritas com X.

A En__ergar, _amar, __ ateado.
B Me__er,bai__o,en__ugar.

C Bi__o,bola_a, arada.

D _ eio,lan__e, lan__onete.

12. Assinale a alternativa em que h& uso incorreto
do sinal da crase.

A A chatice se deve a instabilidade das pessoas em
relacdo a seus egos.

B N&o é a toa que o chato amealhou o dinheiro que
tem, ninguém o convida para sair.

C Em referéncia a salario, acredito que os chatos
devem ter descontos triplicados.

D Em clima de comocado de fim de ano, chegou-se a
tecer elogios aos funcionarios, inclusive aquele chato
gue todos criticavam.

13. Analise as afirmativas abaixo em relagdo a
regéncia verbal.

Adquira o Pacote de Simulados em Nosso Site - www.SimuladosBR.net


https://www.simuladosbr.net/
https://www.simuladosbr.net/

Simulado Amostra — Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — Carteiro — Aplica¢éo: Outubro/2024 SimuladosBR

I. Visamos ao sucesso, sempre!

Il. Chegamos para o local indicado no mapa.

lll. Os treinadores fisicos e médicos assistiram o
jogador contundido.

Estao corretas as afirmativas:

A | apenas.

B I, Il elll.

C lell apenas.
D | e lll apenas.

14. Em relagcdo aos atributos da Redacéo Oficial,
assinale a alternativa incorreta.

A Clareza.
B Coercao.
C Coeréncia.
D Precisao.

15. Sobre o uso da impessoalidade nas redacdes
oficiais, assinale a alternativa correta.

A A redagdo oficial é elaborada sempre em
atendimento ao interesse geral dos cidadaos, em nome
do servigo publico

B Quando assinada por um Chefe de determinada
Secdo, a comunicacdo € sempre feita em nome deste
servidor publico e seus interesses

C Uma redacdo oficial somente retrata impressées
pessoais quando assinada pelo Chefe de determinada
Secédo

D A redacdo oficial deve retratar a impresséo e a
individualidade de quem a elabora

Matematica

16. Um carro, utilizando 10 litros de gasolina, tem a
capacidade de percorrer uma distancia de 120 km.
Assinale a alternativa que apresenta a quantidade
de litros que sdo necessarios para uma viagem de
180 km.

A 18 litros
B 15 litros
C 20 litros
D 14 litros

17. Em uma cidade, ha duas empresas, A e B, que
oferecem servicos de entrega de alimentos. Na
empresa A, 25% dos entregadores séo ciclistas,
enquanto na empresa B, 15% dos entregadores
utilizam bicicletas. Se a empresa A possui 120
entregadores e a empresa B tem 80 entregadores, 0

numero total de entregadores que utilizam
bicicletas é de:

A 50
B 27
C 42
D 38

18. Um agricultor plantou uma &rea retangular de
terra com laranjeiras. Ele plantou 8 fileiras de
laranjeiras, e em cada fileira, ele plantou 15
laranjeiras espacadas igualmente. No entanto,
devido a uma praga, 15% das laranjeiras morreram.
O numero de laranjeiras que ainda restaram é de:

A 100
B 102
C 138
D 95

19. Um investidor aplicou um capital de R$
150.000,00 a uma taxa de juros simples por um
periodo de 90 dias, resultando em um ganho de R$
6.750,00. A taxa de juros anual dessa aplicagao é:

A 15%
B 18%
C 16%
D 11%

20. Um comerciante separou suas moedas de dez
centavos e vinte e cinco centavos e verificou que
haviam 65 moedas e um total de R$ 12,80. Desse
modo, o valor total das moedas de vinte e cinco
centavos é:

A R$ 10,50
B R$ 4,25
C R$2,50
D R$9,50

21. A funcao A(t) = - t2 + 8t - 7 descreve a trajetoria
de uma bola arremessada para cima até atingir o
solo, sendo t dado em minutos e A(t) a altura(em
metros) da bola em relagcdo ao solo. A altura
méaxima que a bola atinge é de:

A 10 metros
B 8 metros
C 6 metros
D 9 metros

22. Em uma balanca foi colocado um saco de arroz
de 1,5 kg e outro com 750 g. A marcacdo da
balanca, calibrada em kg, foi de:
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A 2,25 kg
B 8,50 kg
C 3,50kg
D 2,80 kg

23. Uma atleta percorreu um percurso em exatos 1h
e 22 min. Se ela tivesse feito um tempo de 25 min a
menos gue este, o tempo dela seria de:

A 57 min
B 60 min
C 45 min
D 50 min

24. Em uma cidade, um bairro especifico possui
1.200 habitantes. Sabe-se que 750 pessoas séo
proprietarios de bicicletas. A razao entre as
pessoas que ndo sdo proprietarias de bicicletas em
relacdo ao total de pessoas no bairro é de:

A 5/8
B 3/8
C 5/4
D 3/4

25. Em um hospital, quatro médicos atendem, em
média, 54 pacientes por dia. Considerando seis
meédicos, com a mesma capacidade operacional
dos primeiros, sejam capazes de atender, por dia:

Nog¢oes de Informatica

26. Sobre Correios Eletronicos, analise as
afirmativas abaixo e dé valores Verdadeiro (V) ou
Falso (F).

(_) O protocolo FTP (File Transfer Protocol) é
comumente utilizado para receber e-mails em
programas de cliente de e-mail.

(_) O termo "inbox" refere-se a pasta de e-mails
enviados.

(_) O enderegco de e-mail € composto pelo nome
de usuéario e obrigatoriamente por um numero
qualquer.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia
correta de cima para baixo.

AV-V-V

OO0 ®

F-F-F
V-F-V
F-V-F

27. Assinale a alternativa correta para a funcao
principal de um firewall em uma rede de
computadores.

A Criar cépias de seguranca

B Somente proteger contra virus e malwares
C Principalmente controlar o0 acesso a rede
D Aumentar a velocidade da conex&o

28. Assinale, das alternativas abaixo, a Unica que
identifica incorretamente as principais funcdes
existentes no navegador Google Chrome.

A Existe a op¢éo de usar no modo andnimo
B Pode-se apagar o histérico de navegacao
C Nao possibilita a instalacio de extensdes
D E permitido configurar a pagina inicial

29. A popularizagdo da internet se tornou um
facilitador para a busca de informacdes para
diversos usudrios, porém, iniciativas paralelas de
navegacdo surgiram, assinale a alternativa que
apresenta o que é o termo “Deep Web”.

A Uma técnica avancada de codificacdo para sites
seguros

B Um conceito de design de sites que prioriza a
profundidade visual

C A parte mais profunda do oceano onde os cabos de
internet séo instalados

D Paginas da web que ndo podem ser acessadas por
motores de busca convencionais

30. Em ferramentas de busca na Internet, por
exemplo o Google, podemos refinar uma pesquisa
através de operadores lbégicos e caracteres
especiais. Por exemplo, se desejarmos uma
pesquisa com correspondéncia exata, colocamos o
gue queremos pesquisar entre:

A Apostrofo
B Parénteses
C Aspas

D Barras

31. Arquivos em geral possuem extensdes, desta
forma, assinale a alternativa que apresenta qual é o
formato de arquivo padrdo para documentos
criados no Microsoft Word.

A .pdf
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B .txt
C .html
D .docx

32. Examine atentamente a planilha eletrénica
Excel 365 abaixo:

A B
1 12 13
2 10 11

Assinale a alternativa correta.

A Ao subtrair a célula B1 da célula A2 teremos como
resultado 23

B Ao somar a célula Al com a célula B2 teremos como
resultado 23

C Ao multiplicar a célula A1 com a célula A2 teremos
como resultado 23

D Ao somar a célula A2 com a célula B2 teremos
como resultado 23

33. Assinale a alternativa correta, de acordo ao que
se refere a afirmacédo a seguir: “E um aplicativo de
software especializado que permite aos usuarios
criar, modificar e organizar elementos visuais,
textuais e multimidia em slides, visando a
elaboracdo de apresentagcbes dindmicas e
impactantes para comunicacdo efetiva em
contextos profissionais ou educacionais.”

A Editor de Texto
B Editor de Codigo Fonte
C Editor de Video
D Editor de Apresentacao

34. Windows é um sistema operacional para
computadores  desenvolvido pela  Microsoft.
Existem varias funcdes principais do sistema
operacional Windows. Assinale a alternativa
incorreta.

A Ser responsavel por organizar e gerenciar todos os
arquivos do computador

B Oferecer uma interface grafica amigavel, com
icones, janelas, menus e barras de tarefas

C O dUnico propdsito do Windows é gerenciar os
softwares que operam no computador

D Incluir recursos de seguranca para proteger o
computador contra malwares e virus

35. O propodsito correio
eletrénico é:

principal de um

A Fazer compras online

B Compatrtilhar fotos

C Enviar e receber mensagens eletrénicas
D Editar documentos de texto

36. Em um trabalho de levantamento cadastral,
deseja-se realizar o mapeamento de uma area com
a precisao grafica de 0,1 mm, cujo detalhamento
exige a distincdo de feicbes de mais de 2,5 m de
extensdo. Nesse caso, deverd ser utilizada a
escala de

A 1:250.000.
B 1:25.000.
C 1:10.000.
D 1:50.000.

37. Marque a alternativa que corresponde a unidade
em que a latitude e a longitude s&do expressas:

A Leste e Oeste.

B Km, mecm.

C Horas, minutos e segundos.
D Graus, minutos e segundos.

38. A definigao “arco contado sobre o meridiano do
lugar e que vai da linha do Equador até o lugar
considerado” refere-se a qual elemento
cartografico?

A Escala
B Longitude
C Hemisfério
D Latitude

39. E um bioma exclusivamente brasileiro,
apresenta longos periodos de estiagem, o que
resulta em uma vegetacdo com caracteristicas de
adaptacdo ao longo periodo de seca. Essas
caracteristicas referem-se ao bioma denominado de

A cerrado.

B pampa.

C caatinga.

D mata atlantica.

40. Qual é o rio mais extenso do Brasil?

A Rio Parana.

B Rio Séo Francisco.
C Rio Amazonas.

D Rio Tocantins.
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41. Dentre os trés tipos principais de unidades
geomorfolégicas do Brasil, estdo

A as Montanhas.
B a Chapada.

C os Inselberg.

D as Depressoes.

42. A obsolescéncia programada é uma estratégia
utilizada por muitas industrias para limitar a vida
atil dos produtos e incentivar o consumo constante
de novos itens. Considerando seus impactos
sociais e ambientais, qual das alternativas melhor
descreve o0s principais efeitos negativos dessa
pratica?

A Reduz o ciclo de vida dos produtos, incentivando a
inovacgdo tecnoldgica sustentavel ao longo do tempo.

B Aumenta a competitividade do mercado e promove o
acesso a produtos mais baratos e acessiveis.

C Permite que os consumidores tenham acesso
continuo a novas tecnologias, melhorando sua
qualidade de vida.

D Gera mais residuos e aumenta o consumo de
recursos naturais, além de intensificar 0 consumismo e
0s impactos ambientais.

43. No Brasil, por séculos a populagédo rural foi
maior que a urbana. Com a industrializagdo e as
condi¢cdes precarias de vida no campo, as pessoas
sairam do campo em direcédo as cidades em busca
de emprego nas fabricas. Esse fenémeno
migratério € denominado:

A Exodo rural

B Revolucdo Verde

C Migragéo pendular

D Mecanizacéo agricola

44. Sobre o0s processos de urbanizacdo,
conurbacdo e metropolizagdo no territorio
brasileiro, é correto afirmar:

A A predominancia das atividades agroindustriais na
economia do interior do Parana levou a uma estrutura
urbana concentrada, de modo que ainda ndo se
formaram regibes metropolitanas fora do entorno da
capital paranaense.

B Conurbacdo é a integracdo fisica de manchas
urbanas, de modo que estradas ligando nucleos
urbanos separados podem se converter em avenidas
de uma mancha urbana que abrange os territérios de
varios municipios.

C A Constituicdo de 1988 estabelece que a condicdo
para instituir uma regido metropolitana é a conurbacao

dos municipios que compBem uma aglomeracdo
urbana.

D A urbanizacdo se da pela ocupacdo dos espacos
rurais no entorno dos municipios, entdo as regibes
metropolitanas s@o espagos onde se organizam
atividades industriais e de servicos.

45. A divisdo regional do Brasil consiste no
agrupamento de estados e municipios em regides
com a finalidade de atualizar o conhecimento
regional do pais e viabilizar a definicdo de uma
base territorial para fins de levantamento e
divulgacédo de dados estatisticos. O IBGE é o 6rgédo
publico responséavel pela diviséo regional oficial do
pais. A respeito da divisdo regional oficial do pais,
assinale a opcdao correta.

A A divisdo regional oficial foi proposta em 1988 pela
Constituicdo Federal e organizou o territério nacional
em trés complexos regionais: Nordeste, Amazbnia e
Sudeste.

B A divisdo regional oficial foi feita a partir de critérios
fisicos relacionados aos biomas e as paisagens
regionais do pais.

C A divisédo regional oficial ndo sofreu alteracdes
desde sua primeira versao, em razao do seu carater de
subsidios as politicas publicas.

D A divisdo regional do Brasil visa contribuir com uma
perspectiva para a compreensdo da organizagdo do
territério nacional e assistir os entes federativos na
implantagdo e na gestdo de politicas publicas e
investimentos.

Cédigo de Conduta Etica e

Integridade

46. E permitida a aceitacdo de brindes, como tal
entendidos aqueles que nédo tenham valor
comercial ou sejam distribuidos por entidade de
gualquer natureza a titulo de cortesia desde que
ndo ultrapassem o valor unitario de
Assinale a alternativa que
adequadamente a lacuna anterior.

completa

A R$ 50,00
B R$ 75,00
C R$ 100,00
D R$ 200,00

47. “Honestidade e probidade na realizagdo dos
compromissos assumidos, com coeréncia entre
discurso e pratica, repudiando toda forma de
fraude e corrupgcdo, com postura ativa diante de
situacbes que ndo estejam de acordo com o0s
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principios éticos assumidos”. O conceito anterior
refere-se a qual principio ético fundamental
adotado pelos CORREIOS?

A Integridade
B Legalidade
C Impessoalidade
D Profissionalismo

48. Na relacdo com seus empregados, os Correios
se comprometem a:

| — buscar meios para propiciar um bom clima
organizacional, criando e mantendo um ambiente
de trabalho saudéavel e seguro;

Il - divulgar as informacfes, ndo somente aquelas
exigidas por lei ou regulamento, de forma
completa, objetiva, tempestiva e igualitéria;

Il — estimular entre todos os integrantes de sua
equipe o cumprimento integral do Cddigo de
Conduta Etica e Integridade.

Quais assertivas estao corretas?

A lelll, apenas
B Ill, apenas

C Il, apenas

D LIlell

49. Qual é a periodicidade minima da realizacdo de
treinamento sobre o Coédigo de Conduta Etica e
Integridade aos empregados e administradores?

A mensal
B trimestral
C semestral
D anual

50. Sdo considerados valores presentes no Cédigo
de Conduta Etica e Integridade dos CORREIOS,
exceto:

A adaptabilidade para responder com agilidade e
flexibilidade as demandas das partes interessadas,
tratando os riscos envolvidos

B aprendizagem continua, visando ao alcance de
novos patamares de competéncias, com
experimentacdo e implementacao de inovacbes

C solugBes que aproximam

D orgulho em servir a sociedade e pertencer aos
Correios
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Gabarito ‘
Simulado Amostra — CORREIOS

NIVEL MEDIO

Agente de Correios — Carteiro

01/02|03|04|05/06|07(08|09|10|11|12|13|14|15|16|17|18[19]|20
A/C/IA|D DIA|A/D/B|D/B|C/ D|IB|]A|B|C|B|B|A

21122 23|24 |25(26|27|128(29|30|31|32|33|34|35|36|37|38|39]|40
DIA|/A|B/ D/B|C/C|D|]C|D|B|D|C|C/B|D|D|C|C

41 |42 |43 |44 |45 |46 | 47|48 |49 |50
DIDIA|B|/DIC|A|D|D|C
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